

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет бывший директор научно-проектного центра, обвиняемый в посредничестве в коммерческом подкупе в крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего бывшего директора научно-проектного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 204.1 УК РФ (посредничество в коммерческом подкупе, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, фигурант, являясь директором ООО «Научно-проектный центр ВостНИИ», согласился на предложение одного из фактических собственников коммерческой организации выступить в качестве посредника в передаче незаконного вознаграждения заместителю директора одного из угольных предприятий за обеспечение и ускорение им денежных перечислений в сумме более 250 тысяч рублей в качестве оплаты за выполнение фирмой работ по договору о разработке проектной документации. В августе 2022 года фигурант обозначил размер частичного вознаграждения заместителю директора угольного предприятия в размере 483 тысяч рублей. Денежные средства в указанном размере были переданы фактическим собственником организации через другого посредника получателю подкупа.

Действуя в продолжение преступной договоренности, в ноябре 2022 года обвиняемый сам передал через другого посредника заместителю директора шахты очередную часть незаконного вознаграждения в размере 20 тысяч рублей.

Помимо этого, в октябре 2022 года фактический собственник коммерческой фирмы без участия обвиняемого также передал через другого посредника заместителю директора шахты ещё одну часть незаконного вознаграждения на сумму 266 тысяч рублей.

Половину полученных денежных средств на общую сумму более 760 тысяч рублей посредник оставил себе в качестве вознаграждения за оказанные услуги, а другую половину передал в ходе личной встречи получателю подкупа – заместителю директора одного из угольных предприятий.

Преступная деятельность коммерческой фирмы и представителя угольного предприятия выявлена и пресечена благодаря совместной работе следователей второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу, сотрудников УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу и

---

сотрудников ГУ МВД России по Кемеровской области.

Со следствием фигурант сотрудничал, вину в инкриминируемом ему деянии признал полностью, заключил досудебное соглашение о сотрудничестве. На период следствия судом ему избрана мера пресечения, связанная с изоляцией от общества. По ходатайству следственного органа на его имущество общей стоимостью почти 5 млн рублей наложен арест. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении заместителя директора угольного предприятия и второго посредника уголовные дела также направлены в суд для рассмотрения по существу. Расследование уголовного дела в отношении фактического собственника ООО «Научно-проектный центр ВостНИИ» продолжается.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1828907>